RITUELS

1) QUI PARLE ?

Nouveau rituel a partir d’aujourd’hui...
A partir des indices contenus dans une phrase, tu dois trouver qui I’a prononcée...

; t-on dans ce bouquet, d L |
|Que met-on dans ce bouquet, des roses | - T yous meks une bdﬁﬂe&e en Plus des |

| ou des tulipes? Il faudra le mettre dans | |
o €6 Eipt | bartelettes? |
| l'edu rapidement. | | :

i | Qw Parle ?C'est un boulanger qui parle.

. C’est un fleuriste qui parle.
Qui parle?
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NOMBRES ET CALCUL

LA DIVISION, quotient décimal — séance 2 CORRECTION

A la jardinerie, le papa de Carlo a payé 60 €
pour 8 petits lauriers roses qu'il veut planter
devant chez lui pour faire une haie fleurie.

Quel est le prix d’un de ces petits arbustes?

rux

1) cop\nk

o€ 4o

|

SL

6.0

4
1,9

L 04

sef £0 pan B |

lu p'\il:

=

d un

SN
omrbu

%

Pose et effectue ces divisions pour obtenir
un quotient décimal exact.
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( Le mois de mai de ot '

R 2 Lecture suivie
Monsieur Dobichon 2 mai
Claude Klotz Fiche 2
Livre de Poche
‘ Hachette Jeunnesse Pages 124 3 133_] |
© Comment se nomment les trois collégues de fravail qui déjeunent a la cantine
avec Monsieur Dobichon ? ‘
i

Verachu. .. .BROUN.AU. =TS T LulleR

® Comment Denise voit- elle Monsieur V

€A\ o, uait. omms.). anfmd. Qu. a.ufaﬁp.« UOI L UN. RIEnLA. Sawebia o

Une .
® Quelles so Ies rg!;g s qui font détester la cantine & Monsieur Dobichon ?

b i me....im C:M\ML c:cm AL oy 0ol e Tubsen.
© Que secret de Monsieur Dobichon

L ok amounenar . de.. Derude . TLATER .

® Que deéjeunent-ils le 2 mai 1981 ?

oe.ugma%o ............... 0 fade. - pommead hons, mal u««tv: AL uise
travailler ? Entoure la
18h02 17h52 18h52

© Quel geste inconsidéré Monsieur Dobichon fait-il dans I'ascenseur ?
LR G Y, o O XST-I '-2 TN ] G R TN ST TR (O

@ Pour la premiére fois depuis son enfance Monsieur Dobichon a fait quelque chose.
De £ -il ?

18h58

i Etude de la langue :
\ ® Recopie I'exirait suivant en conjuguant les verbes soulignés au passé composé

{ Sur le palier, Lucien Edoucrd 'affala sur le paillasson, rem:t son soulier, laissa le souffle |

s'est aft‘q\é o Nawni o ladsyé
Iun revenir et brusquement comprit <>que pour la premiére fois depuis son enfance, il
o Compi

venait enfin de s'amuser..

' @ Refrouve les adjectifs utilisés par I'auteur pour décrire Dobichon a la page 126
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CORRECTION

1- Encomparant avec |a carte de ta lecon précédente, cite 6 nouveaux pays ayant été formé a la suite de |2
guerre de 1914, (Lecon du 4 mai) ]
Polo GNCE LITUANIE ESTONIE

NoucoeLavie LETTONLE dcuercos i oulQule

2- Cite deux pays qui voient leurs frontiéres se rétrécirent a |a suite de la guerre ?
Ruesi € AUTRICHE

3

Cite un pays qui voit ses frontiéres s'élargirent ?
RouMAaNy £

4- Combien de morts cette guerre a-t-elle provoqué ?

S AL O R 2w 5

5

Quels sont les trois pays dénombrant le plus de morts ?

Hlle moane Ruaeie BQQMQ_Q_%&L

6- Cite 5 obligations faites 3 I'Allemagne suite au traité de Versailles
OF% nonce o i eson & oul

Les conséquences de la premiére guerre mondiale sont dévastatrices pour I'Europe. Les Etats-Unis sont désormais la
premiére puissance mondiale, 9 millions de personnes ont perdu la vie et des millions d’autres sont blessées. Les
frontiéres de I'Europe sont fortement remodelées afin d'affaiblir I'Allemagne et I'Autriche. De nouveaux pays voient
le jour : Pologne, Tchécoslovaquie, Yougoslavie, Estonie, Lettonie, Lituanie. L'empire austro-hongrois est fortement
rétréci et I'Autriche et la Hongrie forment désormais 2 états distincts. La France récupére I'Alsace et la Lorraine
qu'elle avait perdue en 1870. L'Allemagne doit payer des réparations, voit son territoire coupé en deux et a
linterdiction de se remilitariser. Ces conditions ne sont pas acceptées par les allemands et cela va engendrer un
désir de vengeance.



